

---

<b>Närvarande</b>	Catharina Jaraquemada	Ordförande
<b>Styrelseledamöter:</b>	Lotta Fernros	Suppleant
	Monica Eriksson	Suppleant
<b>Ej närvarande</b>	Håkan Norgren	Kassör
<b>Styrelseledamöter:</b>	Kjell Kernen	Ledamot
	Kristina Zuffrey	Ledamot
	Carina Sandgren	Suppleant
<b>Övriga Deltagare:</b>	Christina Norgren	
	Gunilla Björkman	
	Fathi Ben Zaied	

**Tid:** Torsdagen 23 Oktober kl. 19:00

**Plats:** Lillhagsvägen 31

### 1. Mötets öppnande

Catharina öppnade mötet.

### 2. Val av sekreterare

Monica valdes till sekreterare.

### 3. Val av justerare

Lotta valdes till justerare.

### 4. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes

### 5. Genomgång av föregående protokoll

Catharina gick igenom föregående protokoll.

### 6. Genomgång av aktivitetslistan

#### **2006-3-2 Fortsatt arbete med en ev. övertagning av lån/ fastighet.**

Catharina har varit i kontakt med exploateringskontoret. Där visste man inget om pågående domstolsärende. Det är en förening i Årsta som processar. Catharina kontaktar dem och ser om vi kan få reda på läget.

#### **2007-9-1 Idéer, förbättringar o planering av föreningens mark**

Föreslagna förbättringar av plätten bakom boden nu delvis genomförda. Återstående arbete på städdagen.

#### **2008-1-1 Köpa in stege som går upp till taket**

Stege inköpt. Punkten klar.

#### **2008-4-1 Förslag till buskar framför boden mot lekstugan**

Kristina ej närvarande.

**2008-4-2 Byte av plank vid 7 och 33**

Inget nytt.

**2008-5-2 Nycklar till bastun**

Den som saknar nyckel till bastun kan vända sig till Lotta i 11:an.

**2008-5-3 Sätta upp grind på baksidan vid knuten av förrådet 33**

Catharina har bett Thomas W kontakta snickare.

**2008-5-4 Sätta upp metallskena över vindskiva vid hus 15 på baksidan**

Christina N har kontaktat plåtslagare.

**2008-5-5 Byta ut vindskiva ovanför rum för vatten och värme**

Inget nytt.

**2008-6-1 Tomtförbättringar vid sandlådan och gången mellan 19-21**

Inga protester mot förslaget att ta bort sandlådan. Detta blir nu en aktivitet på städdagen.

Vi har erbjudits plattor från förening 2. Lämpliga för gången mellan 19-21. Aktivitet på städdagen.

**7. Ekonomi**

Enligt plan. Inga avvikelser.

**8. Samfälligheten**

Inget att rapportera.

**9. Övriga frågor****9.1 Soprummet**

**Än en gång kan det konstateras att någon slänger annat än hushållssopor i ämbaren i soprummet. Observera att detta ej är tillåtet.**

Föreningen har av kostnads- och miljö- skäl valt att enbart ha hämtning av hushållssopor. Övriga sopor (glas, metall, plast, kartong o dyl) får medlemmarna själv sortera och transportera till avfallstation.

Utökning av sophämtning är dyrt och kommer definitivt att påverka månadskostnaden. Vänligen respektera detta!

**9.2 Höststädning**

**Lördag 25/10-2008**

Aktivitetslista utdelad. Aktiviteterna prioriterades.

**10. Nästa möte**

Nästa möte planeras till tisdagen den 18/11 kl 19:00 Lillhagsvägen 11 (Lotta)

## 11. Mötets avslutande

Catharina tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid Protokollet

Justerat

\_\_\_\_\_  
Monica Eriksson

\_\_\_\_\_  
Lotta Fernros

## Aktivitetslista

Aktivitet	Ansvarig	Status
2006-3-2 Forsatt arbete med ev övertagning av Lån/fastigheter	Kjell/Catharina	Pågår
2007-9-1 Ideer, förbättringar och planering av föreningens mark	Lotta/Kjell	Pågår
2008-1-1 Köpa in en stege som når upp till taket	Jonas	Klar
2008-4-1 Förslag till buskar framör boden, mot lekstugan	Kristina	Pågår
2008-4-2 Byte av plank vid 7 och 33	Lotta/Terje	Pågår
2008-5-2 Nycklar till bastun	Lotta	Pågår
2008-5-3 Sätta upp grind på baksidan vid knuten av förrådet 33	Catharina/Thomas	Pågår
2008-5-4 Sätta upp metallskena över vindskiva vid hus 15	Christina	Pågår
2008-5-5 Byta ut vindskiva ovanför rum för vatten och värme	Lotta/Terje	pågår
2008-6-1 Tomtförbättringar vid sandlådan och gången mellan 19-21	Kjell	Pågår